

交通运输部：火车票价将市场化 正在研究修改收费公路管理条例



从3月20日起,郑州铁路局的50趟列车实行部分区段卧铺票价打折。 新华社图

3月21日上午,全新整合的交通运输部召开新闻发布会,交通运输部新闻发言人何建中表示,国家铁路局定机构、定职能、定编制的“三定”方案将于近期出台。公路运输、航空运输已经由市场调节,相信铁路方面也将实现票价市场化。

改革重点转变职能

何建中指出,现在,交通运输部是一个新的交通运输部,交通部门也把它作为一个新的起点。按照这次改革的重点,就是要转变职能,这也是国务院机构改革的核心要求。实施的关键在于简政放权,最主要的目的在于提升服务。交通运输部在简政放权上要有一些实质性的动作。

深化公路管理体制改革的

深化交通运输行政审批事项的改革的。

目前,交通运输部有65项行政审批事项,哪一些应该取消,哪一些应该改变方式和转变职能,哪一些应该下放层级,最近已经组织了专门的班子正在认真研究和细化这个方案。

深化公路管理体制改革的。我国现在公路总里程超过400万公里,改革的主

要目标就是要明晰公路建设、管理、养护的责任,从体制和机制上加以完善,真正使公路可持续、健康发展。

何建中表示,即将到期的收费公路,应严格按照《收费公路管理条例》的规定,到期以后停止收费。交通运输部正会同有关部委研究对《收费公路管理条例》进行修改,以回应社会公众对收费公路问题的关切。

深入推进交通行政执法管理体制的改革,回应公众比较关注的交通运输领域的执法问题。

加大交通运输领域基础设施建设投融资管理体制改革的。

满足出行“零换乘”要求

何建中指出,要大力推进综合运输体系的建设。特别是在大中城市发挥好综合交通枢纽的作用,切实满足出行者“零换乘”和“无缝衔接”的要求,进一步促进城乡交通一体化的发展。

答疑

火车票价是涨是降? 火车票价将实现市场化

在谈及国家铁路局的职能时,何建中表示,新一届国务院成立之后,第一次常务会议已经研究了国家铁路局“三定”方案,应该说很快就会公布国家铁路局主要职责。至于几种运输方式的票价,公路运输特别是客运是政府指导价,由市场机制来调节,航空运输基本是市场调节,铁路的票价应该由有关部门加强监督,但是作为铁路总公司,企业应该有相对的经营自主权。

如何解决打车难? 将在地级城市推广电召

何建中称,现有出租车的服务方式无非就是那么四种。一个就是巡游,也就

是招手停车。第二种方式是在站点候车。第三种是电召。还有一种是包车。何建中指出,转变服务方式,比较推崇或者说支持发展的有两种方式,一种就是电召,再一个就是站点候车。这两种方式正在从政策支持和规范管理的角度做一些工作,出台了一些新的办法和措施,比如下一步要在全中国地级城市进行推广。

城市交通排放污染的情况怎样? 已经占到全部污染的五分之一

关于近期公众热议的城市空气污染问题,交通运输部称,城市交通产生的污染约占全部污染的五分之一,交通运输部作为指导城市交通运输的政府部门,将针对降低交通运输排放污染提出有效的解决办法,提升空气质量。

综合新华社、法制晚报

提醒

清明小客车 公路免费通行

何建中表示,清明节即将到来,重大节假日小型客车免费通行政策已经实施了两次,取得了比较好的成绩。

交通运输部将在总结前两次重大节假日免收小型客车通行费的经验的基础上,做好这一次通行管理服务。一些好的做法也将会延续,所以清明节期间,交通部不一定再统一发文件去规定,因为国家已经有文件,现行做法和办法也发过通知。

国内简讯

日媒称日美将就钓鱼岛 制定“共同作战计划”

我外交部:动摇不了中方捍卫主权的决心

外交部发言人洪磊21日在例行记者会上表示,任何外来压力都不能动摇中国政府和人民捍卫国家领土主权的坚定意志和决心。

有记者问,据日本媒体报道,日美将就钓鱼岛“不测事态”制定一份“共

同作战计划”。中方对此有何评论?

洪磊说,中方对有关报道表示严重关切。钓鱼岛是中国固有领土,中国政府有信心、有能力维护国家主权和领土完整。

据新华社

贵州回应“12岁女孩被嫁” 婚约不具法律效力,已调查干预

针对近日网络热议的“贵州12岁女孩‘嫁’给28岁男人”一事,贵州省六盘水市六枝特区政府21日回应称,该婚约不具法律效力,已调查干预。

经调查,女孩王某父母离异,父亲在外打工,母亲改嫁,现随母亲居住在安顺市关岭县坡贡镇。12岁王某嫁给28岁男人一

事,属于双方当事人私下达成的意向性婚约,不具备法律效力。

鉴于女孩王某属未成年人,当地派出所、妇联等部门已依照《中华人民共和国婚姻法》和《中华人民共和国未成年人保护法》的有关规定,依法对此事进行调查干预和宣传教育。

据新华社

美国高端前列腺制剂博立泰进入中国

前列腺问题 用美国博立泰

在德国柏林召开的第31届国际泌尿学大会上,美国研制的新型前列腺特效制剂“博立泰”(β-prostate)震惊了与会专家。用“博立泰”康复前列腺疾病,可告别手术、激素等手段,没有西药的副作用。轻度前列腺炎患者7天就有显著效果,缩小前列腺增生肥大是一般产品的3-5倍,患者1-2个月即可康复!

长达5年的观察表明:博立泰具有安全、快速等特点,能快速远离前列腺问题,尿道疼痛、疼痛、尿分叉、尿不尽等症得到明显改善,起夜次数大大减少;尿频、尿急、尿滴沥等各类前列腺问题缓解;坚持服用,可远离前列腺炎和肥大增生。

“博立泰”所有原料、胶囊均通过美国FDA严格检验,纯天然动植物提取,采用的美国长岛松树皮、牡蛎、番茄红素等原料珍贵、纯正、安全,提取制造技术先进,其作用和包装通过FDA批准,在欧美高端人士中极受欢迎。

目前,该药已列入“中美经济合作交流项目”,经国家商务部批准引进中国(中国检验检疫局备案号:110100110072337),100%原装进口,100%纯天然动植物提取,100%安全无副作用,唯一在产品包装上标注:医生首推的前列腺康复制剂(No.1)。

凡购买“博立泰”一周期(3瓶)的各类前列腺疾病患者,服用1瓶后到正规医院检查如没有任何改善,我们负责全额退款。我们相信博立泰的效果毋庸置疑。并推出买2瓶送1瓶的优惠活动。

接洽地址:长沙蓝色地标大药房,详情可致电400-007-1112。

温馨提示
7天见效,3周期全面康复



Supports Prostate Health
(促进前列腺健康)

No.1 Recommended By
Doctors (医生推荐第一)

100%纯天然配方 提高生活质量

美国FDA、纽约卫生署批准生产及销售

提示1:服用次日就有柠檬黄色的病菌毒素随尿液一起排出,并伴有浓重的异味。

提示2:服用7天:尿道疼痛、疼痛、尿分叉、尿不尽等症得到明显改善。

提示3:服用1周期大部分患病多年的前列腺增生肥大患者得到康复,男性的泌尿、生殖功能全面恢复。

美国多家医院临床研究表明,博立泰具有以下独特功效:

- 1、快速消除尿频、尿痛等症;
- 2、缩小直至消除前列腺增生(肥大)部分;
- 3、迅速恢复并提高男性生理功能;
- 4、预防前列腺癌的发生。



图1 图2 图3 图4
▲中华人民共和国海关进口货物报关单
▲中华人民共和国出入境检验检疫卫生证书
▲纽约全美销售证书(证书号:CFBP2011)
▲FDA注册证明(认证号:12504337842)